Kourposbublie 3a4auud /it TectupoBadus o teMme "Kosiebanust u BosHbI"
BapuanT 1

1. B kakom ciydae cioxkeHus Kosebanuit HabJro1aTcs onenmsi?

HpI/I CJIOKEHUH 2-X B3aMMHONEPTECHAUKYJIAPHBIX KOJIe0aHui O,D;HHa,KOBOfI AMIIJIATYAbI 1 PA3HBIX YaCTOT.

2. Ilpwu cioxkenun 2-x KojebaHmii, OMUHAKOBON YaCTOTHI, HO PA3HBIX AMILIUTY/I, PACITPOCTPAHSIONIAXCS BIAOJb OJIHOM
MIPAMOIA.

[Ipu cnoxkennn KojaebaHwit ¢ pa3HBIMU AMILIUTYAAMU, ONUHAKOBON 9aCTOTON, HO TMOCTOSHHBIM CABUTOM IO (a3e.
4. Ilpu cnoxkennn 2-x KojaeOaHUi TP IPUMEPHOM PABEHCTBE AMILIUTY/ U HE3HAYUTEIbHON PA3HOCTU YACTOT.
2. Kakoe u3 mpuBeIeHHBIX HUKE BBIPAXKEHUI ONpeaeseT aMmnTyay Konebanuit 9/1C uHAyKIIMM B MPOBOJIOYHON PaMKe

WIoWE@Abo S, BpaIAOEics ¢ 9acTOTOH v B OJHOPOJHOM MArHUTHOM moje ¢ unaykuueir B? (Bekrop B uHmykiuu
LEPIEHIUKYJIAPEH OCU BPALLECHUSL. )

1. BScos2nvt; 2. 2nvBScos2nvt; 3. 2nvBSsin2avt; 4. BS; 5. 2nvBS.

3. Ha pucynke npesacrasien rpaduk xosedanus 3apsiga HA OAHON U3 [UIACTUH KOHJIEHCATOPA KOIe0ATEJIbHOIO KOHTYPA.
B kakue u3 orMe4eHHBIX MOMEHTOB BPDEMEHU YHEPIHs, 3a1ACCHHAS B KATYLIKE, MAKCUMAJIbHA !

q
o0 1\2 f3 X
1. Tonbko 0; 2. TosbkO 1; 3.0um2; 4.1wud.

4. B gewm 3akmogaercsa ad ekt dommepa?

1) B ycunenun nim ocrabJeHun BOJH;

2) B U3MEHEHMU XapakTepa KojeGaHuii;

3) B usMeHenuu ha3bl BOJHBI HA IIPOTUBONOIOKHYTO;

4) B U3MEHEHUM YACTOTHI BOCIPUHUMAEMON BOJIHbI DU JBUYKEHUM MCTOYHUKA UM IIPUEMHUKA BOJIH.

5. HpI/I KaKOM JIBUZKEHUU JICKTPUIECKOTO 3apsala HE MPOUCXOAUT U3JTYyICHUE IJICKTPOMArHUTHBIX BoJtH?

1. upu s060M nBUKEHUH; 4. npu j1060M IBUKEHUH C YCKOPEHUEM;
2. 1pu paBHOMEPHOM U NPAMOJIUHENHOM JIBUKEHUH; 5. HET TaKOI'O JIBUKEHUS.
3. TONBKO MPU KOJIE0ATEHHOM ABUXKEHUU 110 TAPMOHUYIECKOMY 3aKOHY;

6. B nepBbIx 9KCeprMeHTax M0 W3y9YeHWIO PACITPOCTPAHEHUST JJIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH B BO3/yXe ObLIN MU3MEPEHBI JJINHA
Bosiabl A = 50 cm u ugacrora mznydenus ¥ = 500 MI'u. Ha ocnoBe 31ux JaHHBIX MOXKHO yTBEPKIATH, YTO CKOPOCTH
CBETA B BO3/yXe IIPUMEPHO PABHA

1.10 m/c; 2. 1000 m/c; 3. 250 000 xm/c; 4. 300 000 xm/c.

7. Ilocsie cmemenus Ha 1 cM OT HOJIOKEHUSI PABHOBECUs I'PY3, [IO/ABEIIEHHbIN HA [IPYKUHE, COBEPIIAET CBODOIHbBIE KOJIe-
6anus ¢ mepuogoMm 1 c¢. C KakuM mepmojoM OyIeT COBepInaTh CBOOOAHBIE KOJEOAHUS TOT Ke TPY3 MOC/Ie HA9aJIbHOTO
cMelreHust Ha 2 cm?

L.le; 2.2¢  3.v2¢ 4.1/2¢  5.1/V2c

8. Ilepuoz KosebaHwii MATEMATHIECKOTO MasiTHIKA, JUIHHO# | paseH 2 ¢. Kakos nepuos Konebauuii MasgTHIKA JJIHHOM [ /47

1.8 ¢ 2.4 ¢ 3.2¢; 4.1c¢; 5.0,5c.



9.

10.

B orkpeiryio ¢ oboux Kouuos U-06pasuyio TpyOKy ¢ IIOmapio nonepednoro cedenus S = 0,4 cm? 6bICTPO HAJIMBAIOT
pryTh Maccoit m = 200 r. Onpenenurs nepuon 1’ Kosebauuii pryTu B TpyOKe. Pe3ysbprar npeacTaBuTh B C U OKPYIVIUTD
1o corbix. (ILnoraocts pryrr 13600 kr/m?, npunsts g = 9,8 m/c?)

Teno maccoii 20r coBepIaeT BHIHYXK/IEHHbIE KOJeOaHUs MO AeficTBrEeM BbIHy K Hatomeil cuabl F' = 5cosnt. Cucrema
coBepLIaeT ycraHoBuBlunecs Kosebanus 10 3akony = 120sin(nt — 7/6). Oupenesnurb pabory BblHYZKAAIOWEH CUiIbL B
k/I2x 3a onun nepuog konebanuii. OKpyrjiuTh J0 COTbIX.



Kourposbublie 3a4auud /it TectupoBadus o teMme "Kosiebanust u BosHbI"
BapuanT 2

1. Touka y9acTByeT OJHOBPEMEHHO B JBYX B3aMMHO MEPIEHINKYIAPHBIX KOJIEOAHUSAX, BHIPAYKAEMbBIX YDABHEHUSAMU & =
2cos7t u y = —sin7t (cMmewenus ganbl B canrumerpax). Hailtu ypasHeHue rpaekropuu TOYKM.

1-14—24‘:1/2:13 2_y2—2+:1;2:]_; 3.z2—2+y2—2:1; 4.12—2+y2—2:0.

2. Ha pucyHke npuBeieHa IPUHIUIHAIBHAS CXEMa M€HEPATOPA HE3ATYXAIONINX TapMOHNYeCKnX Kojebanuii. Kakyo dyHk-
A0 BBIMIOTHSET 3/IEMEHT, 0003HAaYeHHBIN Ha cxeMme mudpoii 1.

1
O j %L 13
23t _CT
4
1. IlocraBisier suepruio; 3. OcyuiecTBiisger HOJKJIIOYEHUE HCTOYHUKA SHEPIUU K KOIeDATEIbHOMY KOHTYPY;
2. Bamaer gacToTy KOJIeOAHU; 4. OrcnexuBaer ¢azy komebanusd u "ornupaer” TpaH3UCTOD.

3. Kakoii u3 rpadukoB Ha PUCYHKE BBIPAKAET 3aBUCUMOCTH aMILIUTY bl I KoeOaHuil CHIIbl TOKA OT 9aCTOTHI ¥V B LENU
U3 TOCJIeI0BATEIHBHO BKIIIOYEHHBIX aKTHBHOIO COMPOTUBIICHUS, KOHJIEHCATOPA U KATYIIKHA TPU MOCTOSTHHON aMILIUTY/Ie
KOJIeOaHUHN HAIPSIKEHUS !

" ’\/
0 > 0 T
1 Y 2
t‘ I
0 f 0 v=
3 4 1.1; 2.2, 3.3 4.4

4. HNubdepenuuaibHoe ypaBHeHre ILJIOCKON BOJIHBL, PACIPOCTPaHLIoneiicss co ckopocTbio U BAO/b OCU , UMEET BUJ;

1)ﬁ—U§' 3)ﬁ_i@
de — T dt’ dz?2 — U2 dt2’
d’s ds d?s d?s

2) =2 =y, 0 52 =2l

) dz? Udt’ ) dz? v dt?

5. PaCHOHO}KI/ITe B IOPAJKEe BO3paCTaHUA JJIMHBI BOJTHBI 3JIEKTPOMArHUTHBIC NU3JIyYCHUA paBHOfI OpPpUPOIBI.
1) Yabrpaduomnerosoe usnydenune Conia.
2) Wznydenue uHuUii 37eKTPONEPEIad.
3) Uznydenue resiecranuuii.



10.

1.1,2,3, 2.2,1,3 3.3,2,1; 4.1,3,2.

W3 kakoro u3 mpuBEeEHHBIX HUXKe ypaBHeHwi MakcBesia B quddepeHnuanbHoil popMe caemayer, 970 MarHuTHOE TOJIe
- 1noJie puxpesoe?

—

. o 0D
3) rotH = j + =
) ro It 50

1) rotE = —68—?;

2) divB = 0; 4) divD = p.

Kaxkoe u3 ripuBe/1IeHHBIX HUZKE BBIPAXKEHUH OIPEIE/IseT IIEPHUO/T KOTeOaHul Ipy3a MacCoil m, MOABEIIEHHOr0 HA IPYKUHE
JKECTKOCTBIO k7

1L — 1m/—_k; 2.2m\/m/k;  3.\/m[k; 4.\/k/m; 5. W

pr3 II0BEILIEH Ha HHUTHU KM OTKJIOHEH OT IIOJIOZKEHU A paBHOBeCI/IH TaK, 4TO €ero BbICOTa HaJ SeMJIefI yBeJII/I‘H/IJIaCb Ha
20 cm. Yemy mpuMepHO paBHA, CKOPOCTb, C KOTOPO# TeJI0 OyAeT MPOXOIUTDH IOJIOXKEHUE PABHOBECHS MPHU CBOOOIHBIX
KoJiebaHuax?

1.1m/c;  2.2m/c;  3.4m/c; 4.20m/c;  5.400 m/c.

Oauaoponmbliit quck paguycom 30cM Kosebaercs OKOIO FOPH30HTAIBHON OCH, IPOXOJAIEN depe3 CePeJuHy OJHOIO U3
Pa/InyCcOB IepIeHIUKYISPHO IIocKocTh nucka. OnpesennTs yacToTy Kosrebanuii Takoro dbusudeckoro Masitauka. [Ipu-
uath g = 9,8 cm/c?. PesyabraT OKpYTJIUTh JI0 COTBIX.

Kesle3HbI CTep:KeHb MOIBEIIeHHbIH K NpPYKHHE, COBEpIIaeT CBOOOMHBIC KOjJebaHms ¢ JacToTol w' =207 mpmaum
AMILIATY A3 KoJiebanuil ymeHblmiach B 2 pasa 3a Bpems 7 = 1,11c. CHudy nomernena KarTylika, OUTaeMas TOKOM €
garoroit w = 11¢™!. Crepxens komebmaerca ¢ amminTyaoi 1,5mm. IIpu Kaxoit yacroTe TOKa B KaTyIIKe HaOII0IaeTCsa
pesonanc? Yemy paBua amiury/a upu pesonance B MM? (Y4ecrb 4To 4acToTa BhIHY K AAIOWIEH CUIIbl DABHA YABOEHHO
9acrore TOKa B Karyiike.) OKpryjaurs 10 LeJoro.
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Kourposbublie 3a4auud /it TectupoBadus o teMme "Kosiebanust u BosHbI"
BapwuanT 3

. IIpousBonurcs ciioxkenue koaedaHuil C aMILIATYIAME 41 U G2; HA3AMU 01 U Py U OAMHAKOBbIME YacToramu. Kak 3aBucur

OT 9TUX [TAPAMETPOB AMILIUTY/Ibl PA3JIMYHbIX KOJeOaHuii?

1)a= \/af + a3 + 2a1azc08(p2 — ¢1); 3) a = Jarazsin(ps — @1);
2) a = +\/a? + a2 + 2aiazcos(pa + p1); 4) a = v/a1 + azcos(p2 — @1);
I
. Kakwue snexkTpomarauTabie KOjeOaHus OMUCHIBAET yYPaBHEHUE § + mq =07
1) cBoboumbie; 3) 3aryxaouue;
2) BbIHYK/ICHHDIE; 4) buenus.

Kak Biuser Ha mepuos, cBOOOIHBIX KOaebaHMi KOIeOaTeIbHOIO KOHTYPA, HE COAEPKAIIErO aKTUBHOI'O COIMPOTUB/ICHHS,
YBEJIMYEHUE TUIIEKTPUIECKON MPOHUIIAEMOCTH JUIIEKTPUKA, 3ATOHAIONIEr0 KOHIECHCATOP?

1) ymenbiiaer; 3) ue Bawusier;
2) yBelIn4nBaer; 4) npaBUIIBHOIO OTBETA HET.

. YKakure ypaBHEHUE IIJIOCKOW BOJIHDI, PACIPOCTPAHLIONIEHCS B OTPULIATEIbHOM HallpaBjeHuu ocu X .

1) S(z,t) = apcos(wt — kx); 3) S(x,t) = %cos(wt — kx);

2) S(z,t) = apcos(wt + kx); 4) S(x,t) %cos(wt + kx).

. B kakoM u3 HpuUBEAEHHBIX HUKE YCTPONCTB IIPOUCXOJUT U3JIYyYEHUE FJIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH?

1) DuleKTPOH Pa3rOHSAETCs MEXK/ly IJIACTUHAMU KOHJEHCATOPA U TOPMO3UTCs UPU yaape 00 OJHy U3 HUX.
2) DJIEKTPOH JIBUKETCS 110 OKPYKHOCTU MEXKY MOJII0CAME 3JIEKTPOMArHUTa, ¢ GOJIBINON CKOPOCTHIO.

1. Tompko 1; 2. Tonpko 2; 3.1wm2; 4. Hu 1, au 2.

. U3 kakoro u3 npusesennbix Huke ypasaenuil Makcsesuia ciemyer, 970 MArHUTHOE II0JI€ IIOPOZK/IAETCH TOKAME [IPOBO-

JMMOCTH ¥ TOKAMHU CMEIIECHUA !

- — aé d e - a-l-j 7

L L
2) ?{Ed”s 0; 4) fﬁd”s :/pdV.

v

. Ilocsie orkiioHeHust OT HOJIOKEHUs PABHOBECH:A HA 1 CM MagTHUK COBepLIaer CBOOOJHbIE KOjebaHus C mnepuoiom 1 c.

C KaKuM IPUMEPHO HEPUOAOM OyJerT coBepliarb CBODOAHbIE KOIEOAHUA ITOT MAATHUK [IPU HAYAJIbHOM OTKJIOHEHUU OT
MTOJIOKEHNST PABHOBECHS HaA 2 CM?

1.le; 2.2c¢;  3.v/2¢ 4.1/2¢; 5.1/V2c.

. Hanucarb CUHYCOMJAJIbHOE yPaBHEHUE TapMOHUYIECKOTO KOJ1€0aTeJIbHOIO JBUXKEHUA C aMHHHTy,I[OfI 2,5 M U II€epuoa0oM

4 ¢, ecoin HavasibHas dasza konebanuit pasua: 270°.

sin(tw/2 + w); = 2,5sin(tn/2 + 73/2);

1.z 3.z
2.z =2,5sin(tn/2 + 7/2); 4. x = 2,5sin(tn/2).

. Haganbuaa daza rapmonunyeckoro xkonebanus ¢ = 0°. Ilpu cmemenun To4ku OT 1OJIOKEHUs paBHOBecus Ha 2,4 cM

CKOPOCTh TOYKH paBHA 3 CM/c, a IIpU CMeIeHnd Ha 2,8 cM ee CKOpocTh pasHa 2 ¢M/c. Haiitu nepuos sroro konebanusi.
PezyabraT peacTaBUTh B ¢ M OKPYTJIATD 70 IIE€JIOTO.

Haitru ornowenue Uy /loayiun qByX MaTeMaruiecKux MasTHUKOB, €CJIM OTHOLIEHUE 1ePUOI0B uX Kouebauuii pasuo 1 /T



Kourposbublie 3a4auud /it TectupoBadus o teMme "Kosiebanust u BosHbI"
BapuanTt 4

1. Touka ydJacTByeT B JIByX B3aWMHO MEPIEHIUKYJISIPHBIX KOJEOAHUSX, BbIpA’KaeMbIX ypaBHeHusMu & = Aj coswit u
y = Agsinwst, tae Ay = 2m, Ay = 3Mm, w; = 2wy. Haiitu ypaBHeHne TpaeKTOPUHA TOYKH.

_ 47, 9 _ 47, 1 4t _9_ ¥
le==- 2. 2=2 5 ; J.z=1 = dr=2-—%.

2. U3 kaKuX 9/IEMEHTOB COCTOUT KOJIeOATEIbHDBIN KOHTYDP, B KOTOPOM IMPOUCXOAAT HE3ATYXAIOIMe KOIebaHus !

1. 3 KaTymKku MHAYKTUBHOCTH U aKTUBHOI'O COIIPOTUBJIECHNU;
2. U3 KOHJEHCaTOpa U aKTUBHOT'O CONPOTHUBJIEHU;
3. U3 KOHJEHCATOpa U KATYIIKUA UH/YKTUBHOCTH;
4. U3 KOH/IEHCATOPA, KATYLIKM MH/IYKTUBHOCTU U AKTUBHOI'O COIIPOTUBJIEHUS.
3. Kakoii u3 npuBeeHHBIX HA PUCYHKE IPA(UKOB BHIPAYKAELT 3ABUCUMOCTH AMIIJIUTY bl KOJIeOAHUIl CAJIBI TOKA, OT YaCTOThHI

IIPY BKJIIOYEHUH KOHICHCATOPA B [EIb IEPEMEHHOIO TOKA, €CJIU aMILIATYIa KOJIeOaHuil HAIPSAXKEHU Ha, KOHIEHCATOPE
[IOCTOAHHA?

[
I !
0 > 0 v
1 Y 2
/] !
g 0 v
0 . v )

1.1; 2.2, 3.3, 4.4.

4. Kakoe n3 npuBeIeHHBIX HUXKE OIPEIe/IeHU SBIISIETCS OmpeaeeHnneM (ppoHTa BOTHBI?

1. Teomerpudeckoe MECTO TOYEK, JI0 KOTOPbIX JOXOAAT KOJeOaHMs B JIAHHBI MOMEHT BPEMEHHU.
2. Ob6JjiacTb HPOCTPAHCTBA, BHYTPU KOTOPO KOIEOJIIOTCH BCE YACTUIIBL CPEIbL.
3. leomerpudeckoe MECTO TOYEK C OAUHAKOBBIMU AMILIATYIAMH.
4. Teomerpudeckoe MECTO TOYEK, KOJICOIIOMMXCSA B OJUHAKOBBIX (ha3ax.
5. DJIEKTPOMArHUTHBIE BOJIHBI OBLIIH. ..
1. OTKPBITHI SKCIIEpUMeHTAIHLHO MakcBeiom.
MPEICKA3aHbI TeopeTnydecku lepem.

2.
3. OTKPBITHI IKCIIEPUMEHTAJIBHO [eprem.
4. npeackazanbl reoperuydecku Papazeem.

6. I3 kakoro u3 npusejeHHbIX Huke ypasuenuil Makcpesuia ciejyer, 4TO [I€PEMEHHOE MATrHUTHOE I0JI€ IIOPOXK/IAET B
OKPYKAIOIIEM [IPOCTPAHCTBE BUXPEBOE HIEKTPUIECKOE 1osie?



7. Kakoe u3 mepevuncIeHHbIX HIKE KOJeOaHMT HA3bIBAETCS TaPMOHUIECKUM !

1)z asin(wt + a); 3) x= atsin(wt + a);
2) z = asin?(wt + a); 4) x = acos?(wt + a).

8. Koopaumara rpy3a npu ero ropu30HTaJbHBIX KOJIEOAHUSX HA MPYKUHE U3MEHSIETCS B COOTBETCTBUU C IPAMUKOM, TTPU-

BEJICHHBLIM Ha pucyHke. YeMmy paBHbI MaKCUMaJlbHble 3HaUYEHHUsA IOTeHIUa bHoll E), u Kunerudeckoit Ey sHepruit npy-
JKMHHOT'O MasiTHUKA, €CJIN YKECTKOCTh npyKuHbl 50 H/m?

X, CM A

FIWAWATR
N\VAVAVA

1. By =E,=0,04 lx; 2 E,=0,04/Ix E,=0; 3.E,=0E,=0,04/x; 4.E,=E, =800 Ix.

9. Tesio maccoit m = 4 kr, 3aKpelnseHHOe Ha I'OPU30HTAIBHOM Ocu, coBepiiaio kosedanus ¢ nepuogom 17 = 0,8 c. Korzna

10.

Ha 3Ty OCb OBbLT HACAXKEH JMCK TaK, 9TO €ro OCh COBIIAJIA, C OChIO KO/eOaHuil Tesa, mepuos 1 Koaebanuit cTajl PaBHBIM
1,1 c. Paguyc mucka R pasen 20 cm, Macca ero paBHa Macce Tea. Haiitu MoMeHT mHeptmm J Teja OTHOCHTETHLHO OCH
kosebanuii. Pesynprar npeacrasutrs B CU v OKPYTINTD 10 THICSIHBIX.

OmnpeiesnTh aMILUTUTY Iy BBIHY K I€HHBIX KOsleOaHuii rpy3a Maccoii 230r, To/BEIIeHHOro Ha TPy KuHe KecTKocThio 40H /M,
ecu IefCTBYeT BBIHYXKIAIOIIAas cuiia ¢ amminTyaoir 8H u gacroroit B 2 pasa Gosbireit coocTBennoil 9acToThl. Koad-
dunmenr saryxanus 3¢, Pesyuaprar npeacrasurs B CU u OKpyI/inTh J0 ThICAYHbBIX.
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Kourposbublie 3a4auud /it TectupoBadus o teMme "Kosiebanust u BosHbI"
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. Touka coBepuIaeT OJHOBPEMEHHO /[BA APMOHHYECKUX KOJEDAHUS, IPOUCXOMANIUX 10 B3AUMHO EPIEHIUKYJIAPHBIM

HAIPABJIEHUSIM U BbIPAXKAEMbIX ypaBHeHusMu € = Aj sinwit u y = Az cosweat, rue A3 = 1 M, w1 = 0,5 pag/c, Ay = 1m,
wo = 1 pan/c. Haiitu ypasuenue rpaekropuu.

l.y=1-22% 2. y=1-2z; 3.y=1—a* 4.y=4-052>

d? d
Kakue snekrpomarnurabie KOjeOaHUs ONUCHIBAET YPABHEHUE Lﬁg + Rd_(i +—-q=07
¢
1) cBoGozmbie; 3) 3aryxalommue;
2) BbIHYK/ICHHDIE; 4) buenus.

HpI/I MapaJijieJ;IbHOM BKJIIOYEHUN aKTUBHOTO CONIPOTUBJICHUA, KaTyIIKW W KOHJACHCATOPaA B IENb MEPEMEHHOT'O TOKa aM-
JIUTY1a KOJe0aHUi CUJIbI TOKa Yepe3 aKTHUBHOE COMpOTHBJIEHHE Okasajach 0,4 A, uepe3 konmgencarop 0,3 A, dgepes
karymky 0,6 A. Cunrasi KOHIEHCATOP W KATYIIKY HIAeaJbHBIME, OMPEICTNTEe aMIIUTYLy KOJeOaHui CUJIbI TOKa B 00-
el menu.

1.1,34A; 2.0,7A; 3.05A; 4.v6lA; 5. 04A.
KaKI/Ie BOJIHbI HA3bIBAKTCA KOI‘epeHTHbIMI/I?

Bonnsl, pacnpocTpaHAonzecs NapaieabHo.
Bonusl ¢ oquHAKOBON aMILTATYI0MH.

Boutabr, obstamaoniue mocTossHHON pa3HOCThIO (a3 B KarxKI0i TOYKE CPE/IbI.

L

Bosnnbl, pacupocrpansiomuecs BO B3AUMHO [EPIIEH/IUKYISPHBIX HALIPABJIECHUAX.

DJIEKTPOMATHUTHBIM BOJTHAM TPUCYIIH ABJICHUS:
1) nudpakuuu; 2) uarepdepeniyu; 3) NOAAPUALKH.

1. Tompko 1; 2.1m2; 3.2u3; 4.1,2u3.

3 kakoro u3 upusBeseHHbIX HUKE ypaBHeHuil Makcsesia ciemayer, 4To0 JIEKTPUYECKOe 10JI€ [TOPOXKIAETCs HECKOMIIEH-
CUPOBAHHBIMU JIEKTPUYCCKUMU 3aPAIaMU’!

1)7{];7:_ 9B 5. 3)7{ﬁd7:/(;+8_17)d;;

L
2) ?{Ed”s = 0; 4) fﬁd”s = /pdV.

Kakoe n3 mpuBeaeHHBIX HUKE BBIPAKEHNH OIIPeaesIsieT Iepruo KOaeOaHni MaTeMaTHIeCKOr0 MasiTHUKA,?

1. L. 2.2 l/g; 3.2w+/g/l; 4.+/l/g; 5. L
Qﬁ\/l/_g7 ™ /g, ™ g/: /g, \/l/_g

Hamucars ypaBHeHUE rapMOHHYIECKOTO KOJIEDATEIHLHOrO JIBUKEHUS C aMILTUTYA0H 6M, eciiu 3a BpeMsi 2 C COBEPIIAeTCsT
150 xosrebanuii u HadaabHas (asza Kojsedanmii 45°.

1. ¢ = 6 cos 1507 (t); 3. & = cos(150mt + m/4);
2. & = 6cos(mt + w/4); 4. x = 6 cos(1507t + 7/4).

MarepuanbHast Todka Maccoit 0,1 Kr kosebsercsi cormacHo ypasHeHuio ¢ = Asinwt, rge A = 5 cm, w = 25 pazn/c.
OHpeﬂeJH/ITI) MaKCUMaJIbHBIE 3HQUEHUA KHHETUYIECKON 9HEPIrur TOYKHU. PeSy.HbTaT OKPYIJIUTh 10 COTBIX.

Masirauk guunoit 62cm ¢ rpysom 240r cosepiiaer KosieOanust 110/, BO3AEHCTBUEM BbIHY2K/IAIOIIEH CUIIbl, AMILIATY/ 1A KO-
1opbix 0,07M ¥ CUJIBI COIPOTUBIIEHUS IPOIOPHUOHAIBHOM ckopoctu F' = —0,275v. Oupenesiurb J06POTHOCTD CUCTEMbI.
Oxpyrauthb 10 corbix. Cunrars 3aryxanue mMaabiM. (g = 9,8 m/c?)
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1. Ilpu coxenun AByX rapMOHUYECKUX KOjiebaHuii OMHAKOBOrO Hanpasjenus 1 = Aj cos(wit+ 1) u e = As cos(wat +
P2), we = w1 + Aw; o = @1 + Ag; A; = As, pesyibTupyoniee KojebaHue uMeeT BUu;:

1. x = +/A? + A3 cos(wt + ¢);

A A ) ‘
2. ,’L':2Alcos(_wt+ _SO)COS(wl + w2 t+‘P1+902),
2 2 2 5
A A
3. x =24, Sin(th + Tw) cos(wt + p);

4. x = A cos(wit + 1) - Az cos(wat + 2).

2. Tapmonuyeckue KojebaHus HAIPSYKEHKs Ha, OJHOM M3 3JIEMEHTOB ey npoucxoasat 1o 3akony U = 300 cos(50¢ + 10)B.
Oupegesure aMIUTYy KOJIEOAHUN HAIIDSAKEHMS.

1.300 B; 2.600B; 3.50B; 4.10B.

3. Ilepuos kosebauuii B KosebaTeILHOM KOHTYPE, COCTOAIIeM U3 Koujencaropa emkocreio C = 1078 @ u karymkun un-
aykrueHOCTRIO L = 107% ', pasen

1. 0,1 ne; 2. 0,628 uc; 3. 10 MKc; 4. 62,8 MKc.

4. OupeneneHue BOTHOBOM TTOBEPXHOCTH:

1. Teomerpuyeckoe MECTO TOUYEK, A0 KOTOPHIX AOXOIUT KOJI€OAHUE B TAHHBII MOMEHT BPEMEHH.
2. Teomerpudeckoe MECTO TOYEK, KOMEOTIONUXCA B OJIMHAKOBLIX (pa3ax.

3. leomerpudeckoe MECTO TOYEK C OAUHAKOBBIMU AMILIATYIAMH.
4

. Obutacrb IPOCTPAHCTBA, BHYTPU KOTOPOIO KOJIEDIIOTCS BCE 9aCTH CPEJIbl.
5. KakoBbl 001ime cBOfCTBA TOKA CMEIIEHUs U TOKA [IPOBOJUMOCTHU?

1. BBIZEIAETCA I2KOYJIEBO TEILIO;

2. HOPOXKJAIOT B IIPOCTPAHCTBE MArHUTHOE I10JIE;

3. mpeACTaB/ISIOT CODOM ABUKEHUE CBODOOIHBIX HOCUTEJIEH 3apsiia,;
4. MOryT BO3HUKATbH B BaKyyMe.

6. U3 kakoro u3 npuBeieHHbIX HUKe ypaBHenuit MakcBesuia B MHTErpajbHON (opMe ciietyer, 910 MArHUTHOE [0JIE - T10JI€
Buxpesoe?

Lo _ 9D -
Hdl = [ (j+ =-)ds;

Dds = /pdV.
S v

7. Yacroroil kosebaHuil Ha3bIBAECTCA:

1. Yucmo xonebaHumit 3a OAWH MTEPUO.
2. Yucno konebanuit B eMHUILy BPEMEHH.
3. Yucmo komebaHmit, HEOOXOAMMOE JIJIsT TOrO, 9TOOBI pa3Max KOJeOAHMHA CTAJ MAKCAMAIbHBIM.
4. Yucno koebanuii, HEOOXOAUMOE [IJIsI TOTO, YTOOBI AMILIATY 1A KOJIeOAHWH yMEHbBIIUIACH B IBA Pa3a.
8. Maremaruueckuii MagTHUK IpU CBOOOAHBIX KOJIEOAHUAX IIPOXOAUT II0JIOKeHue pasHoBecus (puc.). Kakoii u3 npusegen-

HbIX HA PUCYHKE BEKTOPOB YKA3bIBAET HAIPABJIEHUE BEKTOPA PABHOIMEHCTBYIOWIEH cuil B TOYKe A, eciiu HalpaBJIeHue
BEKTOPA CKOPOCTU COBIAJIAET C BEKTOPOM 37



1. 1; 2. 2; 3.3; 4.4; 5. PaBHogef#icTByIonasa paBHa HYJIO.

9. [uunapuvecKuii OHOPOAHDIH MOMIABOK AyiuHOl [ = 1M u ¢ miorHocTbio p = 0, Tr/cm® copepruaer MaJibie KojaebaHust
B XKUJIKOCTHU C IJIOTHOCTBIO po = 0, 8r/cm®. Onpenenuts nepros Kojebanuii nomnaska. OKPYyTIUTh 10 COTIX.

10. 3a 100c cucrema ycnesaer cosepinarb 100 kosebanuii. 3a 9T0XKe BpeMs aMIUIATYJa yMeHbiuaercs B 2,718 pas. Haitru
k03 durmenT 3aryxanus, JorapudMudeckuil JeKPeMeHT 3aTyXaHusd, J00POTHOCTh KOHTYPA M OTHOCUTEIbLHYIO yObLIb
SHEpruu 3a mepuoa Kosjebaunnii. OKPyIIUTh 0 COTHIX.

10



10.

Kourposbublie 3a4auud /it TectupoBadus o teMme "Kosiebanust u BosHbI"
Bapwuant 7

. Marepuasibuasg TO4YKa y4acTByeT OZHOBPEMEHHO B /IBYX B3AHMHO IIEPIEH/IAYISPHBIX KOIEOAHUAX, BBIPAKAEMbIX yDaB-

HeHusMu T = Ay coswt u y = — Ay cos 2wt, riae Ay = 4em u Ay = 2cm. Haiitu ypaBHenue rpaekropuu.

l.y=2-2%/4 3.y=1-12?/4
2.y=2-z/4 4.y =2-2%/2.

Kakoe u3 BbIparkeHuii, IPUBEIEHHBIX HUXKE, OMPEIEISeT 9acTOTy ¥ CBOOOMHBIX JIEKTPUIECKUX KOJIEDAHUN B KOHTYDE,
COCTOSIIEM U3 KOHIEHCATOPA IIEKTPOEMKOCThIO C' M KATYIIKU WHIYKTUBHOCTHIO L7

1. vLC; 2.4/1/LC; 3.27xVLC; 4.2n/vLC; 5.1/27xVLC).

KakoBa sneprus MArHUTHOIO 10Ut KATYLIKY MHAYKTHUBHOCTH 4Yepe3 1/2 nepuoja 1ocie Hadasla pa3psija KOHAEHCATOPa
1pu CBOOOJHbBIX HE3ATYXAKMWMUX KOJeOaHUsAX !

1) MakCUMa/IbHA; 3) 10JI0BUHA MAKCHMAJILHOIL;
2) pasua 0; 4) Tperb MaKCUMAaJIbHOMA.

. YKakure ypaBHEHUE IJIOCKOU BOJIHDI, PACIPOCTPAHLIONIEHCS B OTPULIATEIbHOM HallpaBjeHuu ocu X .

1) S(z,t) = apcos(wt — kx); 3) S(x,t) = %cos(wt — kx);

2) S(z,t) = apcos(wt + kx); 4) S(x,t) = %cos(wt + kx).

[Ipy KAaKOM JBUIKEHUU SIEKTPUUECKOrO 3aPsi/ia TPOUCXOJUT U3JLY YEHUE JIEKTPOMATHUTHBIX BOJIHT

1. upu s060M nBUKEHUH; 4. npu j1060M IBUKEHUH C YCKOPEHUEM;
2. 1pu paBHOMEPHOM U NPAMOJUHENHOM JIBUKEHUU; 5. HET TaKOI'O JIBUKEHUS.
3. TONBKO MPU KOJIEOATEHHOM ABUXKEHUU 110 TAPMOHUYIECKOMY 3aKOHY;

Ha pucynkax npejcraBjeHbl rpaduky KoJeOaHuil CUJIbI TOKA B HENAX PAIUONEpeIaTInKa U paJuonprueMunka. Kakoi
U3 MPeJICTABICHHBIX IPaUKOB COOTBETCTBYET KOJIEOAHUAM CHJIBI TOKA, MOIYJIMPOBAHHBIX KOJEOAHUN BHICOKON JaCTOTHI
B nepejaoieil anrenne?

I I I I
N\
1 2 3 4

ITocsie OTKI/IOHEHUS OT MOJIOXKEHUsT PABHOBECHS Ha 1 CM MasiTHMK COBepIiaeT CBOOOmHBIE KOebaHus ¢ mepuoaom 1 c.
C KaKuM TIPUMEPHO TEPUOAOM OYIET COBEPINATh CBODOIHBIE KOIEOAHUs 3TOT MAATHUK MTPYA HAYAJIHHOM OTKJIOHEHUHU OT
[I0JIO2KEHUsl paBHOBeCcUs Ha 2 cM?

L.le; 2.2¢  3.v2¢ 4.1/2¢ 5.1/V2c.

Hanucarp cunyconnaibHOE ypaBHEHUE rapMOHUYECKOrO KOJIeDATeIbHOIO JIBU2KEHUs C AMILIUTYI0M 2,5 M U IePUOJ0oM
4 ¢, ecm HavaabHas (asza Komedbanumii pasaa 90°.

sin(tm/2 + 7/2);

3. & = 2,5sin(tn/2);
2,5sin(tw/2 + 7/2); 4.

1.z
2.z = 2,5sin(t).

Maremaruueckuii MagTHUK JyiuHON 1 M ycranossen B sudre. Jludr noguumaercs ¢ yckopenuem 2,5m/c?. Onpejenurn
mepuo/T Kojebanmit MaATHUKA. Pe3yIpTarT OKPYIJINTD 10 JECATHIX.

Teno maccoit 20r coBepIaeT BBIHYXKIEHHbIE KOJeOaHUS MO AeficTBUEeM BbIHy K matomeil cuabl F' = 5coswt. Cucrema
COBEpIIIAET YCTAaHOBUBINHECs Komebanus no 3akony « = 120 sin(nt — w/6). Onpenenurs paboTy BbIHYKIAIONIEH CHIbI B
k/I2x 3a onun nepuog, konebanuii. OKpyrjiuTh J0 COTbIX.
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10.

Kourposbublie 3a4auud /it TectupoBadus o teMme "Kosiebanust u BosHbI"
Bapwuant 8

. Touka OJHOBPEMEHHO COBEPIIAET JBa FAPMOHHICCKUX KO.]'Ie6aHI/IH7 MIPOUCXOAANINX MO B3aUMHO MEPHUECHANKYJJIAPHBIM Ha-

[PABJIEHUSIM U BhIpAyKaeMbIX ypaBHeHusiMu & = Aj sinwt u y = As coswt, rae Ay = 3cm, Ay = 2cm. Haiitu ypasaenue
TPAEKTOPHHU.

L a?/4+y?/9=1; 3.x/9+y/4=1;

2.22/9+y*/4=1; 4. z/4+y/9=1.
Komnencarop koneb6arebHONO KOHTYPaA 3apsi?KeH TaK, YT0 3apsi/] Ha OHOM u3 0OK/IaJI0K KOHIEHCATOPA COCTABIIET +¢.
Yepes KaKOe MUHEMAJILHOE BPEMsi MOC/IE 3aMBIKAHAS KOHIEHCATOPA Ha KATYIIKY 3apsii Ha TOii ke OOKJIAKe KOHIEeH-

caTopa CraHer PaBHbIM —¢, CJIM [ePUoj] CBOOOAHbIX Ko/iebanuil B kourype paper 17 ITorepsmu sHeprun 3/1eKTpomar-
HATHOTO II0JIsA [PEeHedpedb.

1.7/2, 2.7, 3.2T; 4.T/4.
Kak u3MeHUTCs €eMKOCTHOE COIIPOTUBJ/IEHME KOHJIEHCATOPA [IPU YBEJUYCHHH YaCTOThI IEPEMEHHOIO TOKa B 2 pasa?

1. ¥YBenmuuurca B 2 pasa; 4. YMeHbIIUTCA B 2 pa3a;
2. Veauunrca B /2 pasa; 5. ¥Ymenbuurcs B 4 pasa.
3. ¥YBesmuurcs B 4 pasa;

Oupesesienre BOJHOBOM HOBEPXHOCTH:

leomeTprudeckoe MECTO TOYEK, J0 KOTOPBIX JOXOMHUT KOJeDAHNE B JAHHBIN MOMEHT BPEMEHH.
leomeTprdeckoe MECTO TOYEK, KOJEOIIONNXCS B OJIMHAKOBLIX (pa3ax.

[leomeTprudeckoe MECTO TOYEK C OAMHAKOBBIMU AMILIUTYIAMU.

- W=

ObsacTh MPOCTPAHCTBA, BHYTPU KOTOPOT'O KOIEDJIIOTCH BCE YACTHU CPEIHI.

ILmockas JICKTPOMArHuTHasdA BOJIHA B BaKyyMe ABJIACTCA:

1) crosiueit BOJIHOIL; 3) nouepeydHoil BOJIHOI;
2) IpOJOJIHHON BOJIHOIA; 4) yupyroii BOJIHOIA.

KakoBa CKOpOCTb pacripOCTPAHEHUsT HIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH B BOJE, €CJU HE3aBUCHUMbIE M3MEDEHUs MOKA3AJIN, 9TO
JumHa Boanbl A = 500 uM 1 uacrora ussiydenus v = 4.5 - 10 T'n. Ha ocnobe 3TUX JQHHBIX MOXKHO yTBEDKIATDL, YTO
CKOPOCTb CBETA B BO3/lyXe [PUMEPHO PABHA

1.9 wm/c;  2.2250 m/c;  3.225000 km/c; 4. 300 000 Kn/c.

Kakoe n3 mpuBeIeHHBIX HUKE BBIPAKEHNH OIIPeaesIseT Iepruo KOaeOaHni MaTeMaTHIeCKOr0 MasiTHUKA,?
1. — . 2.2x/l/g; 3.2mx/g/l; 4../l/¢g: 5. ——.
277\/”_97 ™ / ) 0 g/ b) /g7 \/l/_g

B gem 3akmiouaercs apderr Hommepa?

1) B ycusienuu wiin 0csiabiieHuu BOJIH;

[\

B U3MEHEHUU XapaKTepa KoseOaHwuii;

w

4

) B u3Menenuu Gadbl BOJIHBL HA IPOTUBOIIOJIOKHYIO;
) B U3MEHEHUU YACTOTbI BOCIPUHMMAEMO BOJIHBL DU JABUKEHUU UCTOUHUKA UJIA [IPUEMHUKA BOJIH.

O6pyu paguycom R = 0, 5M mozaBerieH Ha TBO3/E U COBEPIIAET MaJible Kosebanus. OnpeaenTs ux mepuos.
1) T=14lc; 2) T=1,52c; 3) T=1,75¢; 4) T=1,99c.

Oupesenurb aMILUIUTY Ly BbIHYXKIEHHbIX KOJebanuil rpy3a Maccoii 19r, noaseienHoro sa upyute xkecrkocroio 19H /v,
ecau IeficTByeT BhIHYy KIaommast cuia ¢ amiantyaoit 1H u wactoroit B 2 pa3a Gosbieit cOOCTBEHHON 9aCTOTHI, 8 KOI(]-
dbunpent 3aryxanus pasen 9¢~L. Orser garb B MM U OKPYIJIATD [0 COTHIX.
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10.

Kourposbublie 3a4auud /it TectupoBadus o teMme "Kosiebanust u BosHbI"
BapwuanT 9

- MaTepHam)HaH TOYKa y9aCTBYET OJHOBPEMEHHO B ABYX B3aWMMHO NEPIECHANYIAPHBIX KOJIe6a,HI/IHX, BbIpazKa€MbIX ypaB-

HeHusMu T = Ay coswt u y = — Ay cos 2wt, riae Ay = 4em u Ay = 2cm. Haiitu ypaBHenue rpaekropuu.

lLy=2-2a%/4 3.y=1-2a?/4;
2.y=2—ua/4; 4.y =2—a?/2.

. IlnacTuns: 3apAZKEHHOI'O KOHACHCATOPa COCAUHAIOT C KOHIIaMH IIPOBOJA, IOKPBLITOI'O JJaKOM WM HaMOTaHHOI'O Ha CTaJlb-

HOIT crepzkeHb. B obpasoBasinemca TakuM 00pa30M KOHTYPE BO3HUKHYT...

1. xonebanusi ¢ HAPACTAIOIIEH AMIIUTY I0M; 2. rapMOHUYECKHUE KOJIEOAHNS;
3. 3aryxaoiue KojebaHus; 4. aBTOKOIEOAHNUS.

lapmonuveckue KorebaHusT HANPSXKEHUS HA, OJHOM U3 JIEMEHTOB Ieru npoucxoast o 3akony U = 300 cos 50t. Ompe-
JeTTe Mepruo, KojaebaHuil HAIIPsA2KEeHHS .

1.300c; 2.1/50¢; 3.50¢;  4.7/25 c.

Huddepennmanbaoe ypaBHEHUE MJI0CKOM BOIHBI, PACIIPOCTPAHSIONMIENCH CO CKOPOCTHIO U BIOIb OCH , MMEET BUI:

ds ds d?s 1 d&?s
]_ —_ = —_— _———
) dz Udt7 3) dx?  U? dt?’

d?s ds d?s d?s
2) — =U—; 4) — =U—.
) da? Udt’ ) dx? v dt?

Pacnonoxure B mopsiike BO3PACTAHUS [IJIMHBL BOJHBI SJIEKTPOMATHUTHBIE U3JIyI€HUS PAHON IPUPOIDL:
1) Undpaxpacuoe uziyuenue CosHua.

2) Penrrenosckoe usiiydenue.

3) Uznyuenne CBY-neueii.

1.1,2,3; 2.2,1,3; 3.3,2,1; 4.1,3,2.

Haiitu orHOMIEHNE 00BEMHON TIJIOTHOCTY SHEPTUN IEKTPUIECKOTO MO JIEKTPOMATHUTHOM BOJIHBI K O0BEMHOM ILJIOT-
HOCTHU SHEPTUU MATHUTHOT'O MOJIA 3JIE€KTPOMATCHUTHON BOJIHBI.

1) 1.0; 2) 0.5; 3) 2.0; 4) 1.5.

Kaxkoe u3 ripuBe/IeHHbIX HUZKE BBIPAXKEHUH OIPEIE/IseT IIEPHO/T KOTeOaHul Ipy3a MacCoil m, MOABEIIEHHOr0 HA IIPYKUHE
JKECTKOCTBIO k7

1 . . . . 1
1. Fowy v 2. 2m/m/k;  3./m/k; 4.+\/k/m; 5. Fy
Kak w3mennTcs mepuos KoneGaHwii rpy3a Ha NPYKHUHE, €CJIM MACCy Ipy3a yBeIWduTh B 4 pasa?’

1. YBenuuusaercs B 4 pasa; 4. YmMenbiuaercs B 2 pa3a;
2. YBenuuuBaeTcd B 2 pas3a; 5. Ymenbimaercs B 4 pasa.
3. He u3menurcs;

Toukwuit 00pyd, MOABEINEHHBIH HA T'BO3/b, BOUTHI TOPU3OHTAJIBHO B CTEHY, KOJIEOJETCs B TJIOCKOCTH, TMAPAJIIeIbHOM
crene. Paauyc R obpyua pasen 30 cm. Boraucaurs nepuon 1’ konebanuii 06pyua. Ilpunars g = 9,8 cm/c?. Pesyabrar
OKPYTJIUTH JI0 COTHIX.

Oupesenurb aMIIMTyly BbIHYKIEHHbIX Koslebanuil rpy3a Maccoil 1231, noaseneHHoro K upyKute xecrkocrbio 9H /um,
ecu JeficTByer BblHy)Aaomas cusia ¢ amuantyaoii 9H u gacroroit B 2 pa3a Gosibire COOCTBEHHONW 4aCTOTHI CUCTEMBbIL.
Kosdduuuenr saryxanus pasen lc™!. Orser OKpyIIUTh [0 ThICAYHBIX.
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10.

Kourposbublie 3a4auud /it TectupoBadus o teMme "Kosiebanust u BosHbI"
BapwuanT 10

. Touka COBEpPIIAECT OJHOBPEMEHHO JIBa TapPMOHHYICCKHUX KOJIe6a,HI/IH, TPOUCXOAAINX O B3aMMHO MNMEPHEHIANKYJJIAPHBIM

HAIPABJIEHUSIM U BbIPAXKAEMbIX ypaBHeHusMu € = Aj sinwit u y = Az cosweat, rue A3 = 1 M, w1 = 0,5 pag/c, Ay = 1m,
wo = 1 pan/c. Haiitu ypasuenue rpaekropuu.

lLy=1-22% 2. y=1-2z; 3.y=1—2% 4.y=4-0.52%

. Kakoe u3 npuBeieHHbIX HUKE BBIPAKEHUI OIIPE/IEJIseT NEePUO/] CBOOOJHBIX JIEKTPOMAIHUTHBIX KOaebaHuil B KOHTYDE,

COCTOSIIEM M3 KOHAEHCATOPA eMKOCTbI0 C' ¥ KATYIIKU MHJLyKTUBHOCTHIO L7

1.VLC; 2.1/VLC; 3.27xVLC; 4.1/27VLO).

. Kakosa sneprus konjencaropa B kojebaTesbHOM KOHTYPE B MOMEHTHI MAKCHUMYMOB TOKA B KATYIIKE WHJYKTUBHOCTH,

€CJId BeJIMYUHON AKTUBHOI'O COLPOTUBJIEHUS KOHTYPA MOXKHO [IpUHEOpeYb !

1) MakcUMa/IbHA; 3) 10JI0BUHA MAKCHMAJILHOIL;
2) pasua 0; 4) 1paBUIILHOIO OTBETA HET.

. Kakue BosiHbI Ha3bIBAIOTCH KOI‘epeHTHbIMI/I?

Boutabr, pacupocTpaHsiomuecs mapaJsie/ibHo.
Boustabr ¢ oauHaKOBO# aMILIATY HOM.

Bonubr, obsiagaoniue moCTOsTHHOM PAa3HOCTHI0 (a3 B KAXKIOM TOUKE CPEIbI.

- e b=

Bosabr, pacnpocTpaHsonnecs BO B3aUMHO MEPIEHINKYISPHBIX HAIPABICHUIX.

CobcrBennas yacToTa KojaebaHuil KOHTYpa paJuonepesaTduka paBHa v. Eciin ¢ - cKopocTh cBeTa B BaKyyMe, TO JIJINHA
3JIEKTPOMAIHUTHOM BOJIHBI, U3JIy4aeMOil IepeJaTuuKOM, PABHA

l.ev;  2.¢/v;  3.v/c; 4. cpeuu orseros 1-3 Her paBUIIBLHOLO.

IInockast MOHOXpOMATHYECKAs YIEKTPOMArHUTHAS BosiHA ¢ yacroroit ¥ = 10 MI'u pacupocrpansiercs B ciiabo npoBo/isi-
wieit cpese ¢ yaeiabHoii nposogumoctbio o = 10 1/m Om u qussexkrpudeckoil nponunaemoctsio € = 9. Haiiru ornowenue
AMILIUTY /I, IIJIOTHOCTENR TOKA IPOBOJIMMOCTH U CMelleHus g = 8.85 - 10712@/M. [Ipuusrs, uro £ = E,, coswt.

1) 4; 2) 3; 3) 2; 4) 7.
Hacroroil KosiebaHuil Ha3bIBAETCsL:

Yucmo KomedaHmii 38 OJWH IEPHUO/T.
Yucio Konebanuit B eMHUILy BPEMEHH.

Yucno Konebanunii, HeOOXOIUMOE JIjisi TOr0, YTOOBI pa3dMax KOaeOaHUM CTaJ MAKCAMAJTbHBIM.

L

Yucmo konebanuit, HEOOXOAMMOE [JIsi TOTO, YTOOBI AMIIUTY A KOJIeOaHuil yMEHbITUIACh B IBA Pa3a.

MaxkcumasibHOE 3HAa4YeHne KUHETUYeCKOU 3Hepruu cBOOOIHO KOseOsIomerocs na npykune rpysa pasuo 5 Jxk, makcu-
MaJIbHOE 3HAYEHUE ero MOTeHIuaNbHOM duepruu 5 k. B kakux npejesiax u3aMeHseTcs HOJHAT MEXAHUIECKAs SHEPIUs
rpysa’

1. Uzmensercs or 0 go 5 Jx; 4. He uzmensierca u pasua 10 Ix;
2. Uzmensiercsa or 0 no 10 x; 5. U3mensiercs or 0 no 10 k.
3. He mamenserca n pasHa 5 JIK;

Haiitu orHOIIEHHE KUHETHYIECKON SHEPIUHA TOYKH, COBEPIIAIONIEHl KOCHHYCOUIAIbHBIE TADMOHIMYIECKOE KOIeDaHme, K ee
[OTEHINAIBHO 9Heprun g MoMeHTa Bpemenu ¢ = T'/6. HadanbHas dasa komebanuit 45°. Pe3yabrar oKpyriuTh J0
JIeCSATHIX.

Teno maccoit 20T coBepiaeT BbIHYKISHHBIE KOIeOanus 1o, AeficTBueM BbIHyKAamomeil cunbl f = 5coswt. Cucrema
COBepLIAeT yCTaHOBUBLIKMECs KoJjebanus 10 3akony ¢ = 20sin(nt — 7/6). Oupenesurs pabory BblHYKJAIOWEH CUIIbL B
k/I2x 3a onun nepuog, konebanuii. OKpyrjiuTh J0 COTbIX.
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